Corrigé du 14 /05 / 2020

¢ Un parking a 3 étages.
64 voitures peuvent se garer a chacun des étages.

Combien y a-t-il de voitures dans le parking quand il est complet ?
Pour résoudre ce probléme, Cécile, Sébastien et Mélanie ont écrit des égalités.

Qui a réussi d résoudre |le probléme ?
Entoure le ou les prénoms des enfants qui ont frouvé la solution.

gqfri;ﬂlkai: gw’;:{goxﬂ{{{‘,x}@

@ = A80 4192,
6

. 6h
4‘3

Z]F."t a. 192 votbwnes
%Tm&ﬂ?m

jﬁfﬁmf}?fwi,&m@, J:iambﬁa
192 wotbunes.
orwnd,&m;

Cécile Sébastien

Probléme n°1 p 109

Pour t’'aider tu as peut-étre fait le dessin de 3 cars avec un nombres d’éleves écrit sur

chaque car.

Opération : 59 +64 +48 =171 59
+ 64
+48

171

Phrase réponse :
171 éléves vont au musée.

Probleme n°2 p 109

Dessin : Tu peux dessiner 34 perles bleues et en-dessous, 6 perles rouges .
Opération : 34 -6 =28

phrase réponse : Elle a 28 perles bleues de plus.



